



平成 29 年 11 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社 有沢製作所
代表者名 代表取締役社長 有沢 悠太
(コード番号：5208 東証第一部)
問合せ先 上席執行役員経営企画部担当 増田 竹史
(TEL：025-524-7101)

(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 29 年 8 月 3 日に開示いたしました「平成 30 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕
(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正の理由

訂正の理由につきましては、平成 29 年 10 月 25 日公表の「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の
判明のお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正の内容

(サマリー情報)

(百万円未満切捨て)

1. 平成 30 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 29 年 6 月 30 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(訂正前)

(%表示は、対前年四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30 年 3 月期第 1 四半期	9,140	6.2	625	183.1	810	323.9	<u>624</u>	<u>683.2</u>
29 年 3 月期第 1 四半期	8,607	△7.1	220	△66.1	191	△79.1	<u>79</u>	<u>△91.4</u>

(注)包括利益 30 年 3 月期第 1 四半期 649 百万円(－%) 29 年 3 月期第 1 四半期 △1,424 百万円(－%)

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
30 年 3 月期第 1 四半期	<u>17.49</u>	<u>17.38</u>
29 年 3 月期第 1 四半期	<u>2.24</u>	<u>2.24</u>

(訂正後)

(%表示は、対前年四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期第1四半期	9,140	6.2	625	183.1	810	323.9	595	610.2
29年3月期第1四半期	8,607	△7.1	220	△66.1	191	△79.1	83	△90.7

(注) 包括利益 30年3月期第1四半期 620百万円(一%) 29年3月期第1四半期 △1,420百万円(一%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
30年3月期第1四半期	<u>16.67</u>	<u>16.57</u>
29年3月期第1四半期	<u>2.35</u>	<u>2.35</u>

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期第1四半期	64,448	<u>49,274</u>	<u>72.5</u>	<u>1,307.52</u>
29年3月期	63,808	<u>49,282</u>	<u>73.3</u>	<u>1,311.41</u>

(参考) 自己資本 30年3月期第1四半期 46,769百万円 29年3月期 46,782百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期第1四半期	64,488	<u>48,515</u>	<u>71.3</u>	<u>1,286.27</u>
29年3月期	63,808	<u>48,551</u>	<u>72.2</u>	<u>1,290.93</u>

(参考) 自己資本 30年3月期第1四半期 46,009百万円 29年3月期 44,979百万円

3. 平成30年3月期の連結業績予想(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(訂正前)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	18,600	9.5	1,350	150.5	1,800	161.0	1,300	<u>143.5</u>	36.34
通期	37,900	10.0	2,650	48.0	3,550	32.0	2,650	<u>27.9</u>	74.09

(訂正後)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	18,600	9.5	1,350	150.5	1,800	161.0	1,300	<u>146.4</u>	36.34
通期	37,900	10.0	2,650	48.0	3,550	32.0	2,650	<u>30.1</u>	74.09

(添付資料)

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

当第1四半期連結累計期間におけるわが国経済は、経済政策や金融政策を背景に緩やかな景気回復基調が継続しました。一方で、新興国の経済成長の鈍化に対する懸念等により、依然として不透明な状況が続いています。

このような状況のもと当社グループ（当社、連結子会社及び持分法適用会社）は、多機能携帯端末を主用途とした電子材料の需要が堅調であったことと産業用構造材料の収益改善努力により、前年同期に比べ売上・営業利益ともに増加しました。

これらの結果、当第1四半期連結累計期間の売上高は、91億40百万円(前年同期比6.2%増)となりました。また、損益は営業利益6億25百万円(前年同期比183.1%増)、経常利益8億10百万円(前年同期比323.9%増)、親会社株主に帰属する四半期純利益は6億24百万円(前年同期比683.2%増)となりました。

(訂正後)

当第1四半期連結累計期間におけるわが国経済は、経済政策や金融政策を背景に緩やかな景気回復基調が継続しました。一方で、新興国の経済成長の鈍化に対する懸念等により、依然として不透明な状況が続いています。

このような状況のもと当社グループ（当社、連結子会社及び持分法適用会社）は、多機能携帯端末を主用途とした電子材料の需要が堅調であったことと産業用構造材料の収益改善努力により、前年同期に比べ売上・営業利益ともに増加しました。

これらの結果、当第1四半期連結累計期間の売上高は、91億40百万円(前年同期比6.2%増)となりました。また、損益は営業利益6億25百万円(前年同期比183.1%増)、経常利益8億10百万円(前年同期比323.9%増)、親会社株主に帰属する四半期純利益は5億95百万円(前年同期比610.2%増)となりました。

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

当第1四半期連結会計期間末の資産は、前連結会計年度末に比べて6億80百万円増加し、644億88百万円となりました。これは主に、受取手形及び売掛金が6億38百万円増加したことによるものであります。負債は、前連結会計年度末に比べて7億16百万円増加し、159億73百万円となりました。これは主に、支払手形及び買掛金が6億43百万円増加したことによるものであります。純資産は、前連結会計年度末に比べて36百万円減少し、485億15百万円となりました。これは、その他有価証券評価差額金が1億56百万円増加し、為替換算調整勘定が1億39百万円、利益剰余金が1億22百万円それぞれ減少したこと等によるものであります。

(訂正後)

当第1四半期連結会計期間末の資産は、前連結会計年度末に比べて6億80百万円増加し、644億88百万円となりました。これは主に、受取手形及び売掛金が6億38百万円増加したことによるものであります。負債は、前連結会計年度末に比べて6億87百万円増加し、152億13百万円となりました。これは主に、支払手形及び買掛金が6億43百万円増加したことによるものであります。純資産は、前連結会計年度末に比べて7百万円減少し、492億74百万円となりました。これは、その他有価証券評価差額金が1億56百万円増加し、為替換算調整勘定が1億39百万円、利益剰余金が93百万円それぞれ減少したこと等によるものであります。

(3) 連結業績予想などの将来予測情報に関する説明

(訂正前)

当第一四半期連結業績を踏まえ、平成30年3月期の第2四半期（累計）連結業績予想および通期連結業績予想につきましては、以下の通り修正いたします。

平成30年3月期第2四半期（累計）連結業績予想数値の修正
（平成29年4月1日～平成29年9月30日）

	売上高 (百万円)	営業利益 (百万円)	経常利益 (百万円)	親会社株主に 帰属する 四半期純利益 (百万円)	1株当たり 四半期純利益 (円)
前回発表予想 (A)	18,300	1,000	1,400	950	26.63
今回修正予想 (B)	18,600	1,350	1,800	1,300	36.34
増減額 (B - A)	300	350	400	350	
増減率 (%)	1.6	35.0	28.6	36.8	
(ご参考) 前期第2四半期実績 (平成29年3月期)	16,984	539	689	533	14.99

平成30年3月期通期連結業績予想数値の修正
（平成29年4月1日～平成30年3月31日）

	売上高 (百万円)	営業利益 (百万円)	経常利益 (百万円)	親会社株主に 帰属する 当期純利益 (百万円)	1株当たり 当期純利益 (円)
前回発表予想 (A)	37,600	2,300	3,150	2,300	64.47
今回修正予想 (B)	37,900	2,650	3,550	2,650	74.09
増減額 (B - A)	300	350	400	350	
増減率 (%)	0.8	15.2	12.7	15.2	
(ご参考) 前期実績 (平成29年3月期)	34,451	1,790	2,690	2,072	58.20

(訂正後)

当第一四半期連結業績を踏まえ、平成30年3月期の第2四半期（累計）連結業績予想および通期連結業績予想につきましては、以下の通り修正いたします。

平成30年3月期第2四半期（累計）連結業績予想数値の修正
（平成29年4月1日～平成29年9月30日）

	売上高 (百万円)	営業利益 (百万円)	経常利益 (百万円)	親会社株主に 帰属する 四半期純利益 (百万円)	1株当たり 四半期純利益 (円)
前回発表予想 (A)	18,300	1,000	1,400	950	26.63
今回修正予想 (B)	18,600	1,350	1,800	1,300	36.34
増減額 (B - A)	300	350	400	350	
増減率 (%)	1.6	35.0	28.6	36.8	
(ご参考) 前期第2四半期実績 (平成29年3月期)	16,984	539	689	527	14.82

平成 30 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正
 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

	売上高 (百万円)	営業利益 (百万円)	経常利益 (百万円)	親会社株主に 帰属する 当期純利益 (百万円)	1 株当たり 当期純利益 (円)
前回発表予想 (A)	37,600	2,300	3,150	2,300	64.47
今回修正予想 (B)	37,900	2,650	3,550	2,650	74.09
増減額 (B - A)	300	350	400	350	
増減率 (%)	0.8	15.2	12.7	15.2	
(ご参考) 前期実績 (平成 29 年 3 月期)	34,451	1,790	2,690	<u>2,037</u>	<u>57.20</u>

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) (四半期連結貸借対照表)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成29年6月30日)
負債の部		
(省略)		
固定負債		
長期借入金	1,836,093	1,829,763
退職給付に係る負債	558,112	563,825
資産除去債務	57,448	56,413
その他	<u>395,551</u>	<u>460,180</u>
固定負債合計	<u>2,847,205</u>	<u>2,910,183</u>
負債合計	<u>14,526,354</u>	<u>15,213,557</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,317,019	7,348,934
資本剰余金	6,429,038	6,460,952
利益剰余金	<u>31,471,074</u>	<u>31,377,774</u>
自己株式	<u>△3,891</u>	<u>△3,966</u>
株主資本合計	<u>45,213,240</u>	<u>45,183,695</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	942,763	1,099,743
繰延ヘッジ損益	5,153	546
為替換算調整勘定	808,002	668,508
退職給付に係る調整累計額	<u>△187,018</u>	<u>△183,171</u>
その他の包括利益累計額合計	<u>1,568,901</u>	<u>1,585,626</u>
新株予約権	143,292	140,319
非支配株主持分	2,356,620	2,365,352
純資産合計	<u>49,282,055</u>	<u>49,274,994</u>
負債純資産合計	<u>63,808,409</u>	<u>64,488,551</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成29年6月30日)
負債の部		
(省略)		
固定負債		
長期借入金	1,836,093	1,829,763
退職給付に係る負債	558,112	563,825
資産除去債務	57,448	56,413
その他	<u>1,126,306</u>	<u>1,220,137</u>
固定負債合計	<u>3,577,960</u>	<u>3,670,139</u>
負債合計	<u>15,257,109</u>	<u>15,973,514</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,317,019	7,348,934
資本剰余金	6,429,038	6,460,952
利益剰余金	<u>30,740,318</u>	<u>30,617,817</u>
自己株式	<u>△3,891</u>	<u>△3,966</u>
株主資本合計	<u>44,482,485</u>	<u>44,423,738</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	942,763	1,099,743
繰延ヘッジ損益	5,153	546
為替換算調整勘定	808,002	668,508
退職給付に係る調整累計額	<u>△187,018</u>	<u>△183,171</u>
その他の包括利益累計額合計	<u>1,568,901</u>	<u>1,585,626</u>
新株予約権	143,292	140,319
非支配株主持分	2,356,620	2,365,352
純資産合計	<u>48,551,300</u>	<u>48,515,037</u>
負債純資産合計	<u>63,808,409</u>	<u>64,488,551</u>

(2) (四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書)

(四半期連結損益計算書)

(第1四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成29年4月1日 至 平成29年6月30日)
(省略)		
税金等調整前四半期純利益	186,752	804,422
法人税等	101,811	152,317
四半期純利益	84,941	652,105
非支配株主に帰属する四半期純利益	5,207	27,622
親会社株主に帰属する四半期純利益	79,733	624,482

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成29年4月1日 至 平成29年6月30日)
(省略)		
税金等調整前四半期純利益	186,752	804,422
法人税等	97,728	181,519
四半期純利益	89,023	622,903
非支配株主に帰属する四半期純利益	5,207	27,622
親会社株主に帰属する四半期純利益	83,816	595,281

(四半期連結包括利益計算書)

(第1四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
四半期純利益	<u>84,941</u>	<u>652,105</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△867,014	157,080
繰延ヘッジ損益	—	△4,607
為替換算調整勘定	△457,710	△73,387
退職給付に係る調整額	2,321	2,412
持分法適用会社に対する持分相当額	△187,377	△83,664
その他の包括利益合計	<u>△1,509,780</u>	<u>△2,165</u>
四半期包括利益	<u>△1,424,839</u>	<u>649,939</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	<u>△1,181,257</u>	<u>641,208</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	△243,582	8,731

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
四半期純利益	<u>89,023</u>	<u>622,903</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△867,014	157,080
繰延ヘッジ損益	—	△4,607
為替換算調整勘定	△457,710	△73,387
退職給付に係る調整額	2,321	2,412
持分法適用会社に対する持分相当額	△187,377	△83,664
その他の包括利益合計	<u>△1,509,780</u>	<u>△2,165</u>
四半期包括利益	<u>△1,420,756</u>	<u>620,737</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	<u>△1,177,174</u>	<u>612,006</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	△243,582	8,731

以上